

7/21752
6160

T.C.
MALİYE BAKANLIĞI
Personel Genel Müdürlüğü

Sayı : 29295198-610[2]/

Konu : Yazılı soru önergesi

17.04.2013 4912541

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 25/04/2013 tarihli ve 43452547-120.07-120303 sayılı yazınız.

Bursa Milletvekili Sayın İsmet BÜYÜKATAMAN'ın Bakanlığımıza tevcih ettiği 7/21752 sayılı yazılı soru önergesinde belirtilen sorulara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerine arz ederim.


Mehmet ŞİMŞEK
Maliye Bakanı

EK :

-Tablo (1 adet, 1 sayfa)

T.C.
MALİYE BAKANLIĞI
Personel Genel Müdürlüğü

Bursa Milletvekili Sayın İsmet BÜYÜKATAMAN'ın Sayın Bakanımıza tevcih ettiği 7/21752 esas nolu yazılı soru önergesi;

SORU 1: Bursa ilimizde Bakanlığınıza bağlı kamu kurum ve kuruluşlarda, 2002 yılından itibaren açıktan ilk defa atama yolu ile kaç personel istihdam edilmiştir?

CEVAP 1:

ATAMA BİÇİMİ	BİRİM	YILLAR												
		2002	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	TOP.
Açıktan Atama Yolu ile İstihdam Edilen Personel Sayısı	Bursa Defterdarlığı	16	5	2	6	1	14	5	11	7	6	9	4	86
	Gelir İdaresi Başkanlığı	*			1	8		17	4		6	7	223	266
	Milli Piyango İdaresi Genel Müdürlüğü										2	3		5
	Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü								4	1				5
	TOPLAM	16	5	2	7	9	14	22	19	8	14	19	227	362

SORU 2: Bursa ilimizde Bakanlığınıza bağlı kamu kurum ve kuruluşlarda, 2002 yılından itibaren açıktan yeniden atama yolu ile kaç personel istihdam edilmiştir?

CEVAP 2:

ATAMA BİÇİMİ	BİRİM	YILLAR												
		2002	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	TOP.
Yeniden Atama Yolu ile İstihdam Edilen Personel Sayısı	Bursa Defterdarlığı			1							3	1		5
	Gelir İdaresi Başkanlığı	*					1		2	8	1		1	13
	Milli Piyango İdaresi Genel Müdürlüğü													0
	Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü													0
	TOPLAM	0	0	1	0	0	1	0	2	8	4	1	1	18

* Gelir İdaresi Başkanlığı 05/05/2005 tarihli ve 5345 sayılı kanunla kurulmuştur.